

洛杉矶实施宵禁 抗议蔓延全美各地

特朗普威胁动用《反叛乱法》

美国洛杉矶市长巴斯10日傍晚在新闻发布会上宣布,将于当地时间10日20时至11日6时在市中心部分区域实施宵禁。针对特朗普政府移民政策的抗议活动已从加利福尼亚州洛杉矶蔓延到美国至少24座城市,包括纽约、旧金山、达拉斯和奥斯汀等。美国媒体10日报道,特朗普政府表示,仍将继续其针对移民的搜捕和驱逐,且不排除援引《反叛乱法》,赋予部署至洛杉矶应对抗议活动的士兵更大权力。

洛杉矶市长:宵禁政策已考虑多日

巴斯说,宵禁覆盖区域仅限于市中心大约1平方英里(约2.59平方公里),区域内居民活动不受宵禁令限制。宵禁政策实施到何时为止,将在宵禁结束后评估情况再定。

巴斯说,宵禁政策已考虑多日,之所以从10日晚开始实施,是因为9日晚抗议活动结束后,市中心出现多起打劫店铺和随处涂鸦

的状况。洛杉矶警局说,9日晚在市中心逮捕了超过100人,其中包括劫匪。

目前,仍有约400名抗议者在洛杉矶市中心游行。10日早些时候,一些抗议者再度切断通过市中心的101号高速公路。

10日傍晚,抗议人群在加利福尼亚州奥兰治县圣安娜市和文图拉县奥克斯纳德聚集。当天,美国



6月10日,在美国加利福尼亚州洛杉矶一处联邦机构建筑外,抗议者与联邦警察及国民警卫队人员对峙。(新华社)

移民与海关执法局等联邦机构继续在加州南部地区展开针对非法移民的搜捕行动。当地电视台画面中,执法人员冲进农田,追逐并逮捕正在收草莓的外国工人。搜捕行动持续在加州南部引发抗议。

抗议蔓延全美各地

·加州旧金山·

在150多名抗议者8日在示威活动中被捕后,数以千计抗议者9日走上旧金山街头,与防暴警察对峙。按照警方的说法,9日的示威活动整体平静,但夜间有部分人员实施破坏,数人被捕。

·加州圣安娜·

抗议活动演变成暴力事件,抗议者投掷石块、瓶子,联邦执法人员发射催泪瓦斯、胡椒球弹和橡胶子弹。圣安娜市政府在社交媒体上说,联邦政府驻南加州地区的最高法官比尔·埃赛利向圣安娜警察局求援,“因为联邦执法人员正被抗议者压制”。执法人员10日早上封锁了通往市政办公设施的道路。

·纽约·

10日晚,抗议者聚集在曼哈顿

的福利广场,延续连日来的抗议活动。一名抗议者告诉哥伦比亚广播公司:“我们来这里是为了要求所有移民享有充分权利。我们要求停止突击搜捕和驱逐出境的行动,并要求国民警卫队和军队撤出洛杉矶。”

警方说,抗议者9日在特朗普大厦旁静坐,24人被捕。纽约市长埃里克·亚当斯表示,警方不会容忍纽约出现类似洛杉矶那样的冲突。

·华盛顿·

9日,抗议者在华盛顿集会,游行队伍经过司法部大楼,抗议美国移民与海关执法局突击搜捕移民的行动。

·得克萨斯州奥斯汀·

9日晚,数以百计抗议者从州议会大厦开始,沿着奥斯汀市中

心街道游行。他们挥舞标语和旗帜,高呼“废除移民与海关执法局”的口号。抗议人群与警方爆发冲突,多名抗议者被捕,一些警察受伤。

·得克萨斯州达拉斯·

据《达拉斯晨报》报道,约400名抗议者聚集在达拉斯市。抗议活动起初较为平和,但随后抗议者与警方发生短暂冲突。

据《纽约时报》报道,华盛顿州西雅图、马萨诸塞州波士顿、伊利诺伊州芝加哥、佐治亚州亚特兰大、宾夕法尼亚州匹兹堡、明尼苏达州明尼阿波利斯、内华达州拉斯维加斯和佛罗里达州坦帕等主要美国城市也发生抗议活动。

哥伦比亚广播公司报道,本周预计全美将发生更多、规模更大的抗议活动。

出席听证会 美国防长遭批

美国国防部长赫格塞思10日在美国国会众议院拨款委员会下设的国防分委员会出席听证会,遭国会议员的尖锐质疑和批评,议员要求其就派兵平息洛杉矶抗议、国防预算、对乌克兰军援等问题作出解释。

赫格塞思需连续出席三场国会听证会,10日为首场。这也是赫格塞思就任防长、历经“群聊门”等事件后首次出席国会听证会,其上任后,美国国防被认为陷入“争议和混乱”,此次听证会备受关注。

今年4月,特朗普声称,美国下一财年国防预算将突破2025财年的约8950亿美元,首次达到1万亿美元,赫格塞思当时对此予以附和,称特朗普政府“正在重建美国军队”。10日当天的听证会主要集中在预算领域,听证会上,议员对国会尚未从特朗普政府获得完整的国防预算提出质疑,赫格塞思及其随行人员未能作出详尽说明,招致两党议员不满。

当被问及派遣国民警卫队和海军陆战队前往洛杉矶应对抗议活动所花费用时,赫格塞思随行人员说,相关行动将花费1.34亿美元。赫格塞思方面同国会议员就这一问题上爆发多次激烈争吵,赫格塞思辩称,“他们(国民警卫队和海军陆战队)需要保护正在(在洛杉矶)执行任务的联邦工作人员”。

(夏林)

特朗普政府:不会停手

尽管抗议活动在全美各地蔓延,特朗普政府表示仍将继续其针对移民的突击搜查和驱逐行动。国土安全部长诺姆10日在社交媒体上发帖说:“移民与海关执法局将继续执法。”

特朗普10日在北卡罗来纳州一座军事基地发表讲话时,把洛杉矶抗议者称为“畜生”和“外敌”,并再次表示将“解放”洛杉矶。

搜捕非法移民的美国联邦机构人员连日来多次与洛杉矶民众发生冲突。特朗普7日签署总统备忘录,在加州州长纽森没有请

求支援的情况下,向洛杉矶地区派驻2000名加州国民警卫队人员。美国防部官员9日表示,应特朗普命令,增派2000名国民警卫队人员。

此外,美军北方司令部9日发表声明说,约700名海军陆战队士兵已完成动员,他们将与已部署在洛杉矶地区的国民警卫队“无缝对接”,保护当地的联邦机构和人员。10日,北方司令部说这700名海军陆战队士兵已抵达洛杉矶。

美国媒体10日报道说,得克萨斯州已在该州部署国民警卫队,

以应对针对打击非法移民的抗议活动。

得克萨斯州公共广播电台10日援引得州圣安东尼奥警察局的消息说,州长阿博特向圣安东尼奥派遣了国民警卫队,但具体细节目前尚不清楚。

阿博特10日晚在社交平台上发帖说,得州国民警卫队将被部署到全州各地,“以确保社会的和平与秩序”,伤害他人或毁坏财物是违法的,肇事者将被逮捕。他还说,得州国民警卫队将协助执法部门维持秩序。

或援引《反叛乱法》

美国法律专家称,这是自1965年以来总统首次在未获得州长请求的情况下调动州国民警卫队。

特朗普这次调派国民警卫队,依据的是《美国法典》中的条款,还不是他在首个任期内曾经想动用的美国历史上更罕见使用的《反叛乱法》。

美国媒体报道,受法律限制,

部署至洛杉矶的国民警卫队和海军陆战队士兵目前无权拘留或驱散街头抗议者,但如果特朗普援引《反叛乱法》,他们的执法权将显著扩大,包括拘留抗议者。

特朗普10日在白官告诉媒体记者,他不排除援引《反叛乱法》的可能性,“如果出现叛乱,我肯定会动用它。我们等着看”。

据《华盛顿邮报》报道,上一次美国总统动用《反叛乱法》还是在30多年前。1992年,因殴打一名非洲裔美国人的白人警察被判无罪,洛杉矶爆发抗议和严重骚乱,时任总统乔治·布什应加州州长请求,援引《反叛乱法》派遣了国民警卫队。

(综合新华社)

大别山老王袋料孢子粉 600元/斤 2斤1000元
自产自销老牌老店,崇宁路17号4楼82700029(大别山老王)
●今有新安街道原李东村东沿塘14号 户主李明初,遗失无锡市新区集体土地住宅房屋拆迁安置协议书, NO: 0014433, 第二联蓝色乙方联声明作废。
●李武兴遗失无锡市青城公墓C二区25-12墓穴证, 声明作废。
《江南晚报》分类 广告刊登热线 13771189893